
Blíží se vyhlášení 3. nadnárodní výzvy v
oblasti systémů zdravotní a sociální péče!
1.11.2024 - | Ministerstvo zdravotnictví ČR

European Partnership on Transforming Health and Care Systems (THCS), jehož cílem je
řešit rostoucí zátěž evropských systémů zdravotní péče a zajistit vysoce kvalitní a
udržitelné služby v oblasti zdraví a péče prostřednictvím nadnárodní spolupráce, vyhlásí
26. listopadu 2024 třetí nadnárodní výzvu s názvem „Better care closer to home: Enhancing
primary and community care“.

Cílem výzvy je financovat výzkumné a inovační projekty, které posílí primární a komunitní systémy
zdravotní a sociální péče a poskytnou tvůrcům politik a rozhodovacím orgánům (policy and decision
makers) potřebné znalosti a nástroje ve vztahu k sektoru primární a komunitní péče.

Ministerstvo zdravotnictví / Agentura pro zdravotnický výzkum ČR se do této výzvy zapojí!

Aktuálně jsou předmětem příprav národní pravidla a podmínky pro české uchazeče, která budou
vycházet z Programu na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu na léta 2024–2030:
Podprogram 3: Evropská partnerství v oblasti zdraví, a do termínu vyhlášení výzvy budou
uveřejněna na webu AZV ČR. Doporučujeme průběžně sledovat webové stránky AZV ČR a rovněž
oficiální stránky výzvy zde.

MZ ČR podpoří české uchazeče prostřednictvím národní rozpočtové alokace. Celková výše na výzvu
bude činit 500 000 eur.

Očekává se, že návrhy projektů se budou zabývat jedním ze dvou dílčích témat:

Posílení systému primární a komunitní zdravotní péče;1.
Systémové přístupy k modernizaci sektoru primární a komunitní péče.2.

Financovány budou pouze nadnárodní projekty. Návrhy musí předložit konsorcium partnerů z
minimálně tří zemí zapojených do výzvy (včetně ČR). V každém konsorciu mohou být přítomni
nejvýše dva způsobilí partneři ze stejné země. Výzva bude dvoukolová.

Předběžný časový harmonogram výzvy:

26. 11. 2024: Vyhlášení výzvy
17. 12. 2024 (14:00–16:00 CET): Informační webinář pro potenciální žadatele
30. 1. 2025: Deadline pro předložení předběžných návrhů projektů (pre-prosposals)
19. 6. 2025: Deadline pro předložení úplných návrhů projektů (full proposals)
Srpen 2025: Rebuttal phase
Září 2025: Oznámení rozhodnutí o financování
Začátek roku 2026: Očekávané vědecké zahájení financovaných projektů

Více informací o seznamu zemí, které projevily zájem o zapojení do této výzvy; podmínkách
týkajících se složení konsorcia či pravidlech o podávání návrhů projektů naleznete na oficiálních
webových stránkách EP THCS. Dále jsou k dispozici také v podkladovém dokumentu k výzvě, který je
ke stažení zde.
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